

Lungs Europe запускає онлайн опитування для визначення потреб респіраторної спільноти в Україні, а також загальне опитування населення щодо обізнаності про респіраторні захворювання для виявлення пацієнтів з респіраторними захворюваннями в Україні та за кордоном

З початку війни в Україні Європейський фонд легень та Європейське респіраторне товариство висловили свою солідарність з українським народом та надали додаткову інформаційну підтримку українським пацієнтам, пацієнтським організаціям та медичній спільноті. В рамках проекту, що співфінансується Європейським Союзом, Lungs Europe використала більше можливостей, щоб зосередити свою роботу на Україні, встановивши контакти з респіраторною спільнотою в Україні, просуваючи програму «European Patient Ambassador Programme» українською мовою та підтримуючи створення Української респіраторної коаліції.

У грудні 2024 року Lungs Europe запускає два опитування з наступним фокусом:

- Загальне опитування населення щодо обізнаності про респіраторні захворювання для виявлення пацієнтів з респіраторними захворюваннями в Україні та за кордоном <https://www.surveymonkey.com/r/73BHSFY>
- Опитування спрямоване на українські пацієнтські організації, науково-дослідні установи, неурядові організації та професійні медичні асоціації <https://www.surveymonkey.com/r/HK9HJCS>

Обидва опитування доступні українською мовою і будуть відкриті з 9 грудня 2024 по 20 січня 2025.

Під час двох візитів до України протягом 2024 року представники Lungs Europe зустрічалися з пацієнтськими організаціями, медичними працівниками, дослідниками та представниками органів влади, які працюють у сфері боротьби з неінфекційними захворюваннями та респіраторними захворюваннями. На основі наших спостережень під час цих зустрічей, а також результатів, отриманих під час онлайн опитування, ми сподіваємося підготувати всебічний звіт про українську респіраторну спільноту та звернути увагу зацікавлених сторін в ЄС на прогалини в наданні лікування українським пацієнтам з хронічними респіраторними захворюваннями та необхідність підтримки організацій, що представляють інтереси респіраторної спільноти в Україні.

Ми звертаємося до лікарів, які лікують українських пацієнтів в Україні та за кордоном, з проханням розповсюдити загальне опитування населення серед своїх пацієнтів.

Ми звертаємося до організацій в Україні та Європі, які опікуються українськими пацієнтами, з проханням розповсюдити загальне опитування населення серед своїх пацієнтів.

Ми звертаємося до пацієнтських організацій, науково-дослідних установ, професійних медичних асоціацій та неурядових організацій, які працюють у сфері респіраторних захворювань в Україні, з проханням заповнити анкету для організацій респіраторної спільноти, щоб повідомити нам про свої потреби.

Будь ласка, допоможіть нам поширити інформацію та залучити цільову аудиторію!